Ростовская область

Октябрьский район

Керчикское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки
03.02.2017 г.                                                                                                х.Керчик-Савров
                                                                                                    СДК х.Керичк-Савров 14-00 ч.

          Председательствует на публичных слушаниях заместитель Главы Администрации Керчикского сельского поселения Терещенко Роман Викторович, Секретарем публичных слушаний назначена Мусихина Наталья Львовна – ведущий специалист по делопроизводству, архивной работе  администрации Керчикского сельского поселения.

            На публичных слушаниях присутствует 46 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 1 час (с 14:00 до 15.00).

СЛУШАЛИ: Заместителя Главы Администрации Керчикского сельского поселения Терещенко Романа Викторовича.
Уважаемые жители Керчикского сельского поселения!
На Ваше обсуждение выносится вопрос:  
          1. Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Керчикское сельское поселение».
В соответствии со статьями 13, 30 Устава муниципального образования «Керчикское сельское поселение», информация о принятии данного решения опубликована в газете «Сельский вестник».
Предлагаю утвердить повестку дня.
Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Голосовали единогласно.

Слово предоставляется ведущему специалисту по делопроизводству, архивной работе Администрации Керчикского сельского поселения Мусихиной Н.Л.:
На обсуждение вынесен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Керчикское сельское поселение».
Мусихина Н.Л. ознакомила присутствующих с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Керчикское сельское поселение». Пояснила что подготовка документации по планировке территории осуществлялась на основании Генерального плана поселения, в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования Ростовской области и поселения, градостроительных регламентов с учетом границ территорий и предложила одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Керчикское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области.
Слово предоставляется Терещенко Р.В.
Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Голосовали единогласно.
РЕШИЛИ: Одобрить проект внесения изменений в Правила Землепользования и застройки муниципального образования «Керчикское сельское поселение» Октябрьского района Ростовской области.
Слово предоставляется Терещенко Р.В.
Публичные слушания по вопросу повестки дня объявляю закрытыми.
Спасибо за внимание.

Председатель                                                                          Р.В.Терещенко
Секретарь                                                                                Н.Л.Мусихина
